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O schimbare
radicală

În timpul anilor care s-au scurs
am fost o persoană imorală.
Anul trecut când am intrat în
pagina web a Sfântului
Josemaría nu-l cunoşteam
deloc. Chiar în aceeaşi zi, am
mers într-o librărie şi prima
carte pe care am văzut-o a fost
Drum, scris de fondatorul lui
Opus Dei.
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În timpul anilor care s-au scurs am
fost o persoană imorală. Anul trecut



când am intrat în pagina web a
Sfântului Josemaría nu-l cunoşteam
deloc. Chiar în aceeaşi zi, am mers
într-o librărie şi prima carte pe care
am văzut-o a fost Drum, scris de
fondatorul lui Opus Dei. A doua zi,
mă plimbam prin centrul comercial
când am intrat într-un mic magazin
de articole religioase şi o soră mi-a
dat o iconiţă zicând: „Ia-o, eu nu am
nevoie de ea”. Fără a o privi mi-a
pus-o în servietă. În timp ce
mergeam la şcoală, căutam un semn
de carte şi mi-am amintit de iconiţa
pe care sora mi-a dat-o şi care a fost
surpriza? Era o iconiţă a sfântului
Josemaria. Am citit rezumatul vieţii
sale care era scris pe spatele
imaginii, şi imediat am început să mă
rog, chiar dacă fără multă
convingere. Când am citit „Dăruieşte-
mi prin mijlocirea ta favoarea pe
care ţi-o cer”, am spus numai
„Schimbă-mă. Ajută-mă să fiu
persoană nouă”. M-am întors acasă şi
după o zi am mers să mă spovedesc.



Da. O spovadă! Era cel puţin un an de
când nu m-am spovedit. Preotul m-a
sfătuit să mă pun în legătură cu un
director spiritual. Atunci încă o dată
m-am rugat rugăciunea de pe iconiţă
şi am spus: „Găseşte-mi un director
spiritual”. După o zi am mers la
oficiul Episcopului unde lucrez şi
secretarul episcopului îmi
împărtăşise experienţa sa despre
direcţiunea spirituală şi am înţeles
scopul. Apoi am mers la locul meu de
lucru în oficiu şi, după un minut,
secretarul Episcopului m-a chemat.
În biroul său era un preot în
reverendă. Eu l-am salutat şi mi-a
spus: „În ce problemă îţi pot fi de
folos? i-am răspuns: „Am nevoie de
un director spiritual” El mi-a
răspuns: „Desigur”!

Când l-am întrebat pe secretarul
Episcopului din care dieceză sau
congregaţie era acel preot, mi-a spus:
„Este un preot din Opus Dei”, şi
atunci am plâns... Când am vorbit



pentru prima oară cu noul meu
director spiritual, am primit cuvinte
de încurajare pentru a începe să mă
schimb. Acum progresez pe drumul
meu spiritual puţin câte puţin, şi am
început să trăiesc o viaţă reală
creştină. Merg la spovadă în fiecare
săptămână, da!, în fiecare
săptămână. Merg la Liturghie şi mă
rog mult, ceea ce înainte nu făceam.
Am început să cunosc mai profund
Opera şi viaţa acestui om cu
reverendă neagră cu linia de o parte
care se numeşte Sfântul Josemaría
Escrivá. Datorită lui am creat un
grup pentru a ajuta pe cei tineri să se
schimbe şi să fie sfinţi. Nu ştiu dacă
aceasta va dărui un miracol pentru
alţii, dar sigur pentru mine a fost şi
sunt mulţumit din toată inima
Sfântului Josemaría.
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